

«СОГЛАСОВАНО»
Председатель Совета
ОСОО «Национальная
федерация бадминтона
России»



«СОГЛАСОВАНО»
Главный судья
Всероссийской
юниорской и юношеской
серии YONEX Гран-при,
этапов Первенств России
А.В. Закамский

09 сентября 2020 г.

«СОГЛАСОВАНО»
Глава
Сабинского
муниципального района
Республики Татарстан



Р.Н. Мииниханов

«УТВЕРЖДАЮ»
Президент
РОО «Федерация
бадминтона
Республики Татарстан»



Ю.В. Чаплыгин

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении всероссийских юниорских и юношеских рейтинговых соревнований по бадминтону «Saba Open»

этап всероссийской юниорской и юношеской серии YONEX Гран-при, этап Первенств России 2020 г. включено в ЕКП межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий, и спортивных мероприятий на 2020 год,

ранг соревнований «Три звезды», призовой фонд 130 000 рублей

Организаторы соревнований. Общее руководство проведением соревнований осуществляют Общероссийская спортивная общественная организация «Национальная федерация бадминтона России» (далее - НФБР) и Региональная общественная организация «Федерация бадминтона Республики Татарстан».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную НФБР.

Нормативные документы. соревнования проводятся на основании Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по бадминтону на 2020 год, правил по виду спорта «Бадминтон», правил проведения соревнований по бадминтону, регламента о проведении всероссийской юниорской и юношеской серии YONEX Гран-при, этап первенств России – 2020 по бадминтону (далее – Серия).

Сроки проведения. 3 – 7 ноября 2020 г.

3 ноября – день приезда, 18.00 – 19.00 – комиссия по допуску, 19.00 – совещание ГСК и представителей команд, 17.00 – 21.00 – тренировочное время (расписание дополнительно).

4 – 6 ноября – игровые дни, 7 ноября – день отъезда.

Место проведения. Республика Татарстан, пгт. Богатые Сабы, УСК «Saba Arena» (ул. М. Джалиля, 3) – 10 бадминтонных кортов.

Требования к участникам и условия их допуска. В соревнованиях участвуют спортсмены субъектов Российской Федерации в следующих возрастных группах:

- до 19 лет (не старше 2002 г.р., не ниже 3 спортивного разряда). Примечание: в возрастной группе до 19 лет выполнение норматива «Мастер спорта России» при выполнении требований ЕВСК.

- до 17 лет (не старше 2004 г.р., не ниже 3 спортивного разряда);

- до 15 лет (не старше 2006 г.р., не ниже 1 юношеского спортивного разряда);

- до 13 лет (не старше 2008 г.р., не ниже 2 юношеского спортивного разряда).

Турнирный взнос за участие – 2600 рублей с человека. Оплата турнирного взноса осуществляется во время работы комиссии по допуску или заранее по безналичному расчету. Реквизиты для оплаты турнирного взноса по безналичному расчету предоставляются организационным комитетом соревнований по первому требованию.

В возрастной группе до 19 лет Мастера спорта освобождаются от уплаты стартового взноса.

Условия проведения соревнований. Система проведения соревнований во всех разрядах – олимпийская, в одиночных разрядах с розыгрышем 1, 17, 33, 65 места; в парных разрядах – 1 места.

Жеребьевка проводится в соответствии с ранг-листом Серии от 27 октября 2020 года.

Для награждения победителей и призеров соревнований предусмотрен призовой фонд в размере – 130 000 рублей, из них 40 000 рублей для обеспечения дипломами (грамотами), медалями и призами.

Победители и призеры соревнований награждаются дипломами (грамотами), медалями и денежными призами. Победители награждаются Кубками. Спортсмены награждаются только при участии в церемонии закрытия.

Условия финансирования. Федерация бадминтона Республики Татарстан за счет стартовых взносов несет расходы по предоставлению спортивного зала, награждению победителей и призеров (кубки, грамоты и медали) во всех пяти разрядах, оплату судейской коллегии, по оплате воланов, по организации открытия и закрытия соревнований, по оплате транспорта и предоставлению призового фонда.

Все расходы по проезду, питанию, размещению участников и представителей за счет командующих организаций. Перьевые воланы предоставляются проводящей организацией.

Заявки на участие. Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в срок до 29 октября 2020 года по электронной почте fedbadmrt@mail.ru с обязательной копией главному судье на почту badm-zak@yandex.ru.

Именные заявки, оформленные в соответствии с регламентом Серии, с визами и печатями врача и руководителя аккредитованной федерации бадминтона субъекта РФ предоставляются в комиссию по допуску участников в день приезда на соревнования.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации (для лиц моложе 14 лет – свидетельство о рождении);
- зачетная классификационная книжка или выписка из протокола;
- страховой медицинский полис обязательного страхования граждан;
- оригинал полиса о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

Проживание. Бронирование проживания и информация по транспорту: 89872667222 Лилия Вафина, 89058385997 Игорь Борисович Назаров. Стоимость проживания от 550 рублей с человека.

· ДАННОЕ ИЗВЕЩЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ